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6 de abril de 2021

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO GESTOR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL

DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

Às 14 horas do dia dois do mês de março do ano dois mil e vinte e um, o Colégio Gestor, reuniu-se em sessão ordinária reservada,

em videoconferência pelo Microsoft Teams, sob a presidência de Raphael Siqueira Fontes (Diretor-Geral em Exercício), contando

com a presença de Ana Claudia Nobrega de Medeiros (Diretora de Administração), Givanaldo Rocha de Souza (Diretor

Acadêmico), Ana Paula Borba Costa (Coordenadora de Pesquisa e Inovação), Maria Izabelli Cassiano da Silva (Coordenadora de

Apoio Acadêmico), Gabriel da Costa Dantas (Coordenadora de Atividades Estudantis), Marisa Daniella de Oliveira Garcia

(Coordenadora de Extensão), Alynna Erlane Silva de Sousa Medeiros (Coordenadora de Gestão de Pessoas), Jefferson Johnne

Marques da Silva (Coordenação de Tecnologia da Informação) e secretariado por Eduardo Chaves de Sousa (Chefe de

Gabinete), para tratar da seguinte pauta de reunião: (I) Aprovação da pauta proposta, (II) Aprovação e assinatura da Ata da Reunião

Extraordinária do dia 11/02/2021; (III) Contrato de impressão, finalizando em 08/03; (IV) Andamento das atividades do Escritório

de projetos; (V) Regulamentação de procedimentos para utilização das dependências e bens do Campus Parnamirim, nos termos da

Deliberação nº 04/2011-CODIR; (VI) Discussão sobre as atividades presenciais no campus, em complementação ao Ofício Circular

nº 05/2021 - DG/PAR/RE/IFRN; (VII) Implantação do Protocolo Virtual do IFRN: Indicação dos servidores/prestadores de serviço

que irão atuar nesse processo no escopo do Campus Parnamirim. Iniciados os trabalhos ocorreram as seguintes deliberações:  

 

(1) O presidente em exercício Raphael Siqueira Fontes, agradeceu a presença de todos e em seguida, encaminhou para Aprovação

da Ata da pauta proposta. O Colégio Gestor aprovou por unanimidade.

(2) Continuando o presidente em exercício Raphael Siqueira Fontes oportunizou ao secretário Eduardo Chaves de Sousa para

encaminhamento da Aprovação da Ata da Reunião Extraordinária do dia 11/02/2021. O Colégio Gestor aprovou por unanimidade.

(3) Em seguida, o presidente em exercício Raphael Siqueira Fontes apresentou a pauta seguinte “Contrato de impressão, finalizando

em 08/03”, em seguida foi realizada, pelo membro Jefferson Johnne Marques da Silva, a apresentação e contextualização do término

do contrato de locação de equipamento de impressoras e a sua impossibilidade de renovação,  conforme o art. 57, inc. IV, da Lei nº

8.666/93, o qual limita a duração do contrato pelo prazo de até 48 meses após o início da vigência do contrato; bem como,

informou o escasso tempo para uma nova contratação. Tendo realizada a referida explanação, o presidente em exercício Raphael

Siqueira Fontes encaminhou ao colegiado a pauta para a discussão. O Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, o seguinte

encaminhamento:

- Realizar o aproveitamento das impressoras patrimoniadas do campus para atender as demandas de impressão e digitalização.

Dessa forma, ficando a CTI e a DIAD responsáveis para verificação e análise de necessidade por setor que utiliza impressora, a fim

de que se faça a distribuição das impressoras de modo que possa atender o máximo possível a todos os demandantes por impressora.

(4) O presidente em exercício Raphael Siqueira Fontes prosseguiu para próxima pauta “Andamento das atividades do Escritório de

projetos”, passou a fala para o membro Ana Paula Borba Costa, a qual iniciou com a explanação da pauta, por fim encaminhou ao

colegiado a proposta de realizar, na sexta-feira (05/03/2021), reunião às 10h com Jefferson Johnne Marques da Silva, às 11h com

Alynna Erlane Silva de Sousa Medeiros, às 14h com Marisa Daniella de Oliveira Garcia e às 17h com Gabriel da Costa Dantas. O

presidente em exercício Raphael Siqueira Fontes encaminhou para aprovação da pauta proposta. O Colégio Gestor aprovou por

unanimidade.

(5) Continuando, no item de pauta seguinte; o qual trata em “Regulamentação de procedimentos para utilização das dependências e

bens do Campus Parnamirim, nos termos da Deliberação nº 04/2011-CODIR”, o presidente em exercício Raphael Siqueira Fontes,

passou a fala para o membro Ana Claudia Nobrega de Medeiros, a qual iniciou apresentação, expôs o contexto e a motivação para

criação de um documento normativo de imediato e posteriormente a criação de uma comissão para ampliação do normativo. Após a

referida explanação, o presidente em exercício Raphael Siqueira Fontes encaminhou ao colegiado a pauta para a discussão. O

Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, o seguinte encaminhamento:
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